

为送患病男童去医院,男子开车闯了红灯

# 男童父亲急寻救命恩人

□见习记者 张静

本报讯 孩子发烧后突然晕倒并口吐白沫,好心人驱车将父子俩送往医院。途中遇到红灯,好心人为抢时间,直接闯了过去。紧急情况下,孩子父亲忘了询问救命恩人的联系方式。10月19日,孩子父亲张先生拨打晚报热线,希望晚报帮忙寻找这位好心人。

昨天上午,记者与张先生取得了联系,他回忆说,10月14日上午9点多,他带着3岁多的儿子到市区曙光街西段路南的一家诊所看病,

由于看病的人比较多,张先生排的是32号。正在排队等候时,孩子突然一头栽倒在地,全身抽搐、口吐白沫,并且不会说话了。

正当张先生惊慌失措时,诊所里一位也是前去给孩子看病的男子说:“快上车,我送你们去医院。”随即,这位好心男子一路提高车速奔向医院。可走到光明路与湛北路交叉口时遇到了红灯,好心男子看了孩子一眼后说:“给孩子看病要紧。”就闯了过去。快到医院时,由于湛北路堵车,好心男子让张先生赶紧抱着孩子下

车,跑去送医院。

张先生说,孩子送到医院后打了一针强心针,经过急救后,情况逐渐好转。

“当时情况紧急,我也慌了神。没留人家的联系方式,只知道他开着一辆黑色现代轿车,也没记车牌号。不管咋说,他为了救我的孩子闯红灯违章了,我得把这违章罚款给人家。”张先生说,“第二天孩子病情稳定之后我就去了曙光街西段的诊所,问医生认不认识他,医生说有印象,但是不知道他的详细情况。我希望通过晚报找

到这位好心人,好好谢谢他。”

记者随后联系了曙光街西段路南的那家诊所,王护士回忆说:“那天看病的人比较多,应该马上就轮到他们了,那个孩子突然浑身抽搐、手脚痉挛,摔倒在地上。当时很多人都慌着打120,但是曙光街在修路,急救车不容易过来,有个男的就说他有车,可以送他们去医院。”

记者询问张先生这位好心人的特征,他回忆说,男子身高约1.75米,30岁出头,当天穿着白色衬衣,他的孩子有三四岁的样子。

## 妇女儿童被困商场电梯 消防官兵成功施救

□记者 赵志国

本报讯 10月18日下午,市区光明路双丰商场的观光电梯发生故障,两名妇女和两名幼儿被困电梯,新华区消防官兵闻讯后赶到现场,将被困人员成功救出。

据新华区公安消防大队相关负责人介绍,当天下午6时4分,新华区公安消防大队矿工路中队接到市公安消防支队指挥中心调度:光明路与曙光街交叉口双丰商场内部电梯发生故障,两名妇女带着两个小孩已被困一个多小时,情况危急。中队迅速出动1部抢险救援车、1部水罐车和12名消防官兵赶往现场。

到场后,指挥员迅速命令消防员携带破拆工具,赶往电梯所在的5楼,而此时的电梯已经下滑至4楼与5楼中间。随后,电梯管理员将电梯手动降至4楼,并用钥匙将电梯外门打开,消防官兵用撬杠将电梯内门撬开。15分钟后,被困人员成功获救。

## 湛河鸟纷飞

↓昨天,市区光明路东侧的湛河岸边,被雨水滋润的草坪上,一群群鸟儿或振翅盘旋,或低头觅食,构成雨中有趣的图画。据市园林处湛河公园的管理人员介绍,随着湛河两岸绿色植被不断增多,越来越多的鸟儿在这里安家。据不完全统计,目前湛河公园里的鸟儿已达10余种。

本报记者 李英平 摄



## 三辆车追尾

↓昨天上午,保险公司的工作人员在对追尾车辆进行勘察。当天上午10时30分左右,在市区建设路与新华路交叉口西侧由西向东的快车道上,两辆捷达出租车和一辆大众迈腾轿车发生追尾,3车均有不同程度的损坏,未造成人员伤亡。交警提醒,雨天路滑,在驾车行驶时,一定要注意观察路况,保持安全车距。

本报记者 李英平 摄



## 拾金不昧

# 俩公交车司机占举、留举行善举

俩王女士通过晚报表感谢

□记者 杨岸萌

本报讯 “我想通过晚报谢谢26路公交车司机朱占举师傅,我把装有1000多元现金、两部新手机的钱包忘在公交车上,他捡到后主动联系我并归还。”昨天,市民王女士致电本报,感谢好心司机。

据王女士介绍,10月19日上午9时许,她在市区建设路西段焦店村站牌乘坐车牌号为豫D82782的26路公交车到新城区滢阳镇,当时她随身携带了一个大包和一个钱包,因为上班要迟到了,所以下车的时候有点急。下车到单位后,她准备拿手机看时间,这时候才发现钱包不见了。

“当时已经下车十来分钟了,我赶紧拨打我的手机,打了两次没有人接,心想是被偷了。之后上班忙,也没有再找。”王女士说,她本来已经放弃了,谁知道过了一会

儿,她家人给她打电话说,公交车司机捡了她的钱包,让她等会儿去终点站拿。

根据王女士提供的电话,记者联系到了朱占举师傅。朱师傅说,在终点站等乘客都下车后,他打扫卫生时发现车座上有钱包,但因为赶时间,打扫完卫生后他随即就掉头继续开车了,没有立即联系失主。

“中间电话响了,根据我们的规定,开车过程中不能接电话,所以我没接,到东头终点站就赶紧联系她的家人了。”朱师傅说,平时乘客忘在车上的东西,能联系到乘客就给乘客,联系不到就交到公司了。这都是小事,不用谢。

“我去取钱包时拿出钱酬谢朱师傅,被他拒绝了。”王女士说,钱包里除了有现金和手机外,还有身份证和银行卡等物,朱师傅捡到后主动归还,拾金不昧,她很感谢。

□见习记者 张静

本报讯 市民王女士抱着孩子回家,将自己装有现金、银行卡等物品的包遗忘在公交车上。公交车司机捡到后帮忙保管并及时归还,王女士10月17日致电本报,想通过晚报表达对康留举师傅深深的谢意。

昨天上午,记者联系到了王女士。她回忆说,10月15日下午5点多,她从市区鹰城广场乘坐66路公交车到伟太公司站下车,由于抱着孩子手里还拿着很多东西,一直到家准备拿钥匙开门时才发现包不见了。由于包里有银行卡、身份证、信用卡、医保卡及1000多元现金,王女士急忙返回寻找那辆她乘坐的公交车。当她赶到梅园路公交枢纽站时,恰巧看到她乘坐的66路公交车司机。司机师傅仔细询问了她包里都有什么物品,确认身份后,归还物品并嘱咐她以后要谨慎。

“我问他电话他也不说,还是旁边的人告诉我他姓康,说他人可好,老捡到乘客的东西或上交或归还。他的车牌号是豫D67860,希望通过晚报感谢康师傅。”王女士说。

记者随后拨打了市公交热线,刚一报车牌号,工作人员就说这是康留举师傅,“他经常捡到东西交到公交热线。”根据公交热线工作人员提供的电话号码,记者联系上了康师傅。康师傅回忆说,后来车上只有一位乘客,车辆转弯时他通过倒车镜看到了遗忘在后排的红色黑点布包,同时也注意到这位乘客正从车厢前面向后面走,想要拿这个包,他赶紧制止了这位乘客,同时他向这位乘客保证“一定把包交到我们单位”。

“要不是当时车上人少,我也看不见这个包。不用感谢我,这都是我应该做的,谁丢了东西都着急。”康师傅说。

## 追踪报道

## 晚报牵线 留德学生找到失联恩师

□记者 牛超

本报讯 根据晚报的一篇报道,留学德国的翁燕找到了失联多年的恩师。近日,翁燕给记者打来电话,表示感谢。

翁燕是信阳人,多年前留学德国,目前在德国生活。“我的老师叫刘晓东,教音乐的,对我们非常好。”久居德国,她让在信阳的家人帮忙打听老师的信息,但没有结果。

抱着试试看的心态,翁燕上网搜索老师的名字,“结果发现《平顶山晚报》上有一篇关于刘晓东的报道,一看就是我的老师。”得知这一消息,翁燕很激动,她又搜索了《平顶山晚报》的热线电话,并辗转与记者取得了联系。

刘晓东是信阳人,早年在老家当过十几年的音乐老师,后来到我市。他虽已年过五旬,却童心未泯,创作出一首首节奏明快、悦耳动听的校园音乐,其中一首校园歌曲还被浙江省教育厅编入中小学教育辅助教材。2013年10月18日,本报曾以《刘晓东:为孩子提供一方纯净的天空》为题对他进行了报道。

根据翁燕的描述,记者与刘晓东取得了联系,一提起翁燕,刘老师就表示:“认识,那可是个好学生。”刘老师说,当年在老家,他是音乐老师兼班主任,而翁燕是班长,“学习特别好,特别出众。”听说翁燕寻找自己,刘老师也很激动,“有一二十年没见了,没想到过了这么多年,她还记得我,难得。”

随后,记者将刘晓东的电话发送给了翁燕,她表示将尽快与老师联系,“叙叙师生情,有时间,我希望回去见见老师。”